



洛阳晚报微博地址 <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



认蒸你就熟了:整整一下午,我都在潘家园古玩市场中徜徉,这是一场真正的文化与心灵之旅。元代青花烟灰缸、商朝高倍望远镜、西夏铸铜镶银U盘和汉代白玉招财猫……把玩着这些古老的物件,无数兴废更迭在脑海中浮现。我最后淘得战国时期打火机一个,品相一般。

东东枪:家住朝阳区的郝先生近日在网上看了很多汽车遇水自救的技巧,如用头枕击破车窗、用头枕撬坏车窗、用铁锤击碎车窗等,安全意识一向很强的他决定亲自试验一下,以免遇险时手忙脚乱。尝试了多种办法后,郝先生的试验终于成功了,但他随即被赶来的车主抓获。

大地主林发财:那些刮不出奖的发票上印的话真是没劲儿,总是那一句“谢谢您”。反正不给钱,印两句好听的话逗逗人开心也好呀!比方说印一句“亲,你长得可真好看”或者“亲,你苗条死了,别减肥了”,这样多好!



一句话经典语录:预备——跑!



我们都爱读书:我提着一个袋子,边走边拾,一路上拾起无数我不想要的东西。当我遇到真正想要的东西时,袋子已经装满了。
——《印度墨》



穿“开车必备T恤”



驾驶员穿上这种所谓的“开车必备T恤”,远远望去就像系着安全带一样。



想蒙谁呢

近日,网友“金山老交警”发微博称:这段时间,这样的“开车必备T恤”在网上热传,据说驾驶员穿上这种T恤,远远望去就像系着安全带一样。他呼吁广大车友不要聪明反被聪明误,把生命当儿戏。

微博中的配图显示,所谓的“开车必备T恤”,其实就是在普通的圆领T恤胸前印了一条黑色斜向条纹,模仿司机系上安全带的样子,所以在网上又被大家称为“安全带T恤”。微博中还有一张一名驾驶员穿着此T恤坐在驾驶座上的图片,看上去足以乱真。

记者发现,这张“开车必备T恤”的图片被各大贴吧和论坛转发,但这种不安全的创意也激怒了不少网友,绝大部分人对此款T恤并不感冒。网友“懂憬百号 sherrymay”评论:“穿着这种T恤,除了能骗过交警,有什么保护作用?”网友“夏日的雪”留言:“穿上这种T恤,电子眼不一定能看得清,但死神一定能看到,强烈谴责这种自欺欺人的做法。”网友“炒炒股无无聊”也称:“这种做法很没意思,系安全带是为了自己的安全,不是做给别人看的。”多数网友表示“这是拿生命当儿戏的无良设计”。

为核实“安全带T恤”是否存在,记者在一些购物网站上搜索,发现仅有两家网络店铺出售此T恤,销售记录显示,一家当月销售了2件,而另一家的成交量为零。这两家网店的店主均在出售此T恤的网页上特别注明:此款T恤是“创意恶搞”作品,提醒买家“开车勿穿”。

交警表示,开车时不系安全带存在极大的安全隐患。交警提醒司机朋友:“发生交通事故时,不系安全带的死亡概率会增加5倍,生命只有一次,请不要拿自己的生命安全开玩笑。” (据解放牛网)



我每天都在等待中度过,你呢?

(据腾讯微博)